
B	U	C	U	R	E	Ș	T	I	

	
“Consumul	Legionar”	de	la	Obor	inaugurat	în	Octombrie	1937…		

	
O	imagine	rară	(aprox.	din	anul	1935	-	Muzeul	Municipiului	București)	care	prezintă	

intersecția	Șos.	Colentina	cu	Șos.	Ștefan	cel	Mare.	După	1968,	s’a	procedat	la	
demolare,	construindu-se	blocurile	de	locuințe	existente,	iar	pe	partea	dreaptă,	

mamutul	magazin	“Bucur	Obor”	dat	în	folosință	prin	1975…	
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Imaginile	și	notele	de	prezentare	din	“Calendarul	ziarului	Libertatea”	pe	anul	1938…	

	

	
Slujba	de	sfințire	înainte	de	inaugurare	(ziarul	“Buna	Vestire”,	Nr.	182,	5	Oct.	1937)	
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Alt	aspect	dela	slujba	de	sfințire	–	ziarul	“Buna	Vestire”,	Nr.	182,	5	Oct.	1937.	
	

B	A	C	Ă	U	
	

	
	

Defilează	Frățiile	de	Cruce	la	deschiderea	“Consumului	Legionar”	din	Bacău.	
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În	prezența	unui	numerous	public,	înaintea	deschiderii	oficiale	a	“Consumului	
Legionar”,	preoții	oficiază	slujba	de	sfințire.	

 
Câteva amănunte relevante despre  

Comerțul Legionar în 1937 
 
     În cadrul acestui comerţ au luat fiinţă: 1. Magazinul de coloniale și 
mezeluri din str. Gutenberg; 2. Restaurantul (1500 de mese servite zilnic) 
din aceiași stradă; 3. Magazinul de coloniale, mezeluri, pescărie și bodega 
din Șos. Colentina; 4. Restaurantul Obor, dela aceiași adresă; 5. 
Restaurantul Bassarab, colţ cu Șoseaua Griviţa; 6. Restaurantul din Hala 
Griviţa, destinat muncitorilor dela Atelierele Griviţa; 7. Magazinul de 
coloniale din Bucureștii Noi; 8. Pensiunea dela Predeal, vila Bera; 9. 
Magazinul de mere din str. Gutenberg; 10. Magazinul de mere din str. 
Romană Nr. 3; 11. Atelierul de lingerie și croitorie de damă dela Casa Verde 
din Bucureștii Noi; 12. Cele două restaurante legionare dela Carmen Sylva 
deschise în timpul sezonului balnear de vară; 13. "Restaurantul Lazăr" 
("Cireșica") din B-dul Elisabeta la încucișarea cu B-dul Schitu Măgureanu - 
aceasta fiind și cea mai însemnată achiziţie comercială legionară din 
Metropola București (o spaţioasă sală de mese cu 2 faţade, putând 
cuprinde comod 50 de mese de consumaţie, cu mozaic pe jos și mobilier 
nou de stejar, cu veselă de bună calitate, iluminaţie modernă cu globuri 
sferice, o înfăţișare elegantă și cel mai pregătit personal de serviciu, menu 
ales și o atmosferă de mare însufleţire românească + grădina cu faţada pe 
două bulevarde, cuprinzâd până la 100 de mese (relatări provenite din 
ziarul "România Creștină"). 
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